

# 本报看工厂选家具大型活动系列报道

# 吉斯30年,喊您“回家”看看

主办:齐鲁晚报 活动时间:8月12日早7点—13日晚7点

2017年,齐鲁晚报创刊30周年,同时也是吉斯家具成立30周年。值此大庆,双方携手,本报看工厂选家具活动下周末将走进牟平——吉斯家具:去养马岛度周末,参观工厂,畅饮吉斯美酒。集游玩、学习与购买多种目的于一身,回报读者对晚报和吉斯的厚爱。保证让读者在休闲放松的同时,还能买到最合适的家具。

“晚报又有看工厂活动啦?上次没赶上,这次一定要参加!”“我们要带着孩子去参观下现代化工厂!”“买家具,管吃住还能玩,给你们添麻烦啦!”自上周末本报刊登了参观吉斯家具工厂的消息后,好多读者打进电话就迫不及待地要报名。

为什么这次活动会这么火爆呢?跟读者们电话交流得知,一方面是晚报看工厂选家具活



动深得人心,读者周围的人很多都通过这个活动买到了物美价廉的好家具。另一方面,就是吉斯品牌的影响力实在大。30年来,吉斯不仅是咱们山东的骄傲。而且早已名彻大江南北,深受消费者信赖。

## 选择多多实惠多

吉斯产品涵盖卧房、餐厅、客厅等全屋家具。包括皮质、布艺、实木等各种材质的软硬体家具和配饰。下周末,当你随我们走进吉斯,就会亲眼见证吉斯超全的产品线。

据记者了解,吉斯,是江北最大的软体家具企业。其规模之大、自动化程度之高在行业内都是首屈一指的。



同时,吉斯配合本次看工厂活动推出的特价,绝对会让到场的消费者为之瞠目。不仅价格低,而且还有购物就送重礼和丰富的抽奖等互动环节!

## 饮美酒游养马岛

当然了,我们这次去吉斯,不仅要“淘”到超级性价比的高端家具,还要趁机玩个痛快!

据传,公元前219年秋天,中国的始皇大帝御驾东征,沿海东进,忽然看见海中有一座小岛,岛上水草丰美,骏马呈祥,秦始皇因此把这里御封为“皇宫养马岛”,并下令各地选马派员,进岛养马训马,专供御用,养马岛由此得名。12号,我们齐鲁晚报看工厂读者团的朋友们,将先开赴养马岛旅游胜地,彻底放松休闲一个下午,然后第二天再进行看工厂选家具活动。

烟台葡萄酒,天下闻名。我们的看工厂读者团到达首日,吉斯还将举办盛大的欢迎晚宴,届时,您还可以畅饮吉斯波尔葡萄酒和吉斯精酿啤酒,尽情体会胶东人的豪爽与热情。

机会难得,名额有限,现在报名吧!带上家人,12号,让我们相约吉斯,为您的爱家选一套完美的吉斯家具!

报名电话:  
齐鲁晚报:85196153  
吉斯东亚旗舰店:85861622  
24小时值班热线:  
15726139157,15098962926

或扫描二维码加关注  
齐鲁楼市家具俱乐部点击报名



## 大平台解决家居生活小问题

记者 朱俊义

本报模块装修平台自从五年前开始运作以来,解决了许多业主装修的小难题。之所以说“小”是因为许多小问题大型装修公司不愿意干,挣不着钱,但又是业主急需解决的问题。本报模块装修平台切实从业主的角度出发,事无巨细都会尽可能来帮助解决,许多问题只要业主电话咨询就能解决。

### 卫生间防水应该做

7月28日,吕先生向本报模块装修平台咨询,他家的卫生间没有重做防水层让他很纠结。

吕先生在电话中表示,他家位于明湖广场的公寓楼,自己加盖的中间层楼板,前不久卫生间的瓷砖由于表面大面积划伤,

卫生间的地面瓷砖切除后,重新铺贴的新瓷砖,但是重新铺贴之前没有重新做一次防水层,也没有做闭水试验,这让吕先生很担心。

像吕先生家卫生间瓷砖切除,重新铺贴是否需要再做防水层,这一点让许多业主很疑惑,做还是不做?卫生间的防水层厚度通常只有3毫米左右,很容易破坏,因此卫生间无论是铲除还是切除瓷砖后,都要重新做防水层,防水层做完后还要进行24至72小时的闭水试验,确认不漏水后才能重新铺贴瓷砖。

### 新房验收有哪些项目

7月28日,王先生向本报模块装修平台咨询,称他家在绿地香榭丽公馆买了一套住房,十月底要交房,想知道新房验收需要验收哪些项目。本报模

块装修平台迅速联系了济南有资质的验房师。

验房师告诉王先生,通常根据《建筑地面工程施工质量验收规范》、《建筑装饰装修工程质量验收规范》、《住宅设计规范》等规范要求,新房验收通常包括,楼地面、墙体、门窗、电气、排水、楼梯、栏杆、屋面、烟道、预留孔等。以墙面为例,墙面不得有空鼓、裂缝,表面平整度、立面垂直度和涂料五个部分;其中,表面平整度允许偏差为4mm。

验房师还针对王先生提出的其他问题提出了适当建议,王先生也对本报模块装修平台表示感谢。

对于家庭装修需要咨询、有装修需求及新房验收需求的业主可拨打0531-85196153进行咨询或预约,或拨打24小时咨询电话:13954116564。

## 家装课堂

## 看工厂选家具“课前准备”

在玩乐中,既可以深入了解家具,又能厂价购买家具。看工厂选家具是一举多得的好事,不过记者还是要提醒读者活动前要做好准备工作,带好三件“法宝”,以不虚此行。

### 法宝一:户型尺寸图

在工厂的家具样品展示大厅,各式产品难免让人眼花缭乱,什么都想买。选购家具的消费者一定得带上户型尺寸图。家具尺寸大小及摆放位置通常是由户型的尺寸决定的,这就需要根据房屋的实际尺寸,有针对性地选择,或者单独量身定制。因此选购家具带好户型尺寸图尤其重要。

### 法宝二:装修效果图

家具的风格一般要和家庭的装修风格一致,这样搭配

出整体的效果才会锦上添花。吉斯家具产品全面,囊括各种材质、各种色系和风格的家具。但消费者应选择和家庭装修的格调一致的产品。因此,装修效果图或家庭的实景照片也是必备。

### 法宝三:挑剔的态度

这次去牟平,要占用两天时间,虽然可以吃、住、玩,还抽奖,但时间成本不小。所以千万不能只认价格,而忽略产品本身。

吉斯家具发展已历30年,对产品质量的把控当然尽可放心。但对风格样式的选择,就一定要挑剔再挑剔。若抱着“差不多就行”的心态单纯去捡便宜。回头买回来的家具跟整体家居环境不配套,那就得不偿失了。

**吉斯家具**

30 吉斯集团

# 工厂集结

## 工厂集结热血疯抢

2017 大动作 8月12日-13日

报名电话: 0531-85861622 15726139157

### 来厂就送吉斯清凉好礼一份

**1、欢乐购、满额送**

夏礼一: 团购现场订货满一万元以上(含一万) 就送价值80元的吉斯 果醋易拉罐一箱(12支)。

夏礼二: 团购现场订货满三万元以上(含三万) 就送价值560元的吉斯弹簧磁疗枕 1对。

夏礼三: 团购现场订货满五万(含五万) 以上就送价值880元的吉斯圆皮墩一个。

**2、欢乐购、金蛋砸出大惊喜!**

团购集结号活动日消费者订货每交3000元定金即可砸金蛋一次、无空奖,中奖率100%

**奖项设置**

一等奖---(价值3600元的吉斯多功能布艺沙发椅);  
百款吉斯多功能布艺沙发椅---把幸运带回家!

二等奖---(价值2100元的吉斯床垫一张);  
千张吉斯寝具床垫---把健康带回家!

三等奖---(价值880元的吉斯乳胶枕一对);  
万对天然乳胶枕---把舒适睡眠带回家!

四等奖---(价值360元的吉斯床上用品四件套);  
无限吉斯寝品---打造您健康舒适睡眠空间!

纪念奖---(价值80元的2L吉斯精酿啤酒一罐)